

B10

郑州晚报

留学梦 金融通

浦发银行拥有丰富的出国套餐服务
可满足客户个性化出国金融需求

贯穿四大阶段,留学更轻松



田先生的女儿打算出国留学。因为家里在短时间内凑不够留学费用,这让田先生非常着急。

昨天,在朋友的推荐下,田先生抱着试试看的心态来到了浦发银行郑州分行。经过该行专业工作人员的分析讲解,浦发银行郑州分行推出的“出国留学贷款”业务非常适合他,不管是资信证明、学费汇款还是留学贷款,留学的麻烦事情在这几乎都迎刃而解。今天,让我们跟随田先生一起,看看浦发银行郑州分行有哪些特色出国金融服务吧。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 肖志勇

金融产品贯穿出国四大阶段

针对出国人士,浦发银行推出了一整套金融服务产品链——“越洋通”出国金融服务,它为客户“一站式”集中办理出国留学所需的各类金融业务,同时结合该行丰富的个人产品和服务,推出出国留学金融服务套餐,并将留学过程细化为四个阶段,在每个阶段均配置合适的金融产品。

例如,在申请签证阶段,可提供财产证明、留学贷款、双币种信用卡服务;在出行准备阶段,可提供外币兑换、外币旅行支票、电子旅行支票;在国外就读阶段,可提供个人结、购汇、跨境汇款、西联汇款;在假期或留学归来阶段,浦发银行则能提供出境消费退税和光票托收业务。

汇兑业务是出国留学难题,浦发银行提供的国际汇款和西联汇款业务可有效解决这一问题。国际汇款是该行使用SWIFT等专用电讯系统,通过代理行在汇款人和收款人之间进行资金汇划,适合支付学费和生活费;西联汇款业务无需选择复杂的汇路,无需账户,及时可以办理收汇业务,受理网点多,现钞发汇不收取钞转汇的费用。



新思维·心服务

飞跃重洋 轻松托付



出国金融服务

承载嘱托,怀揣梦想,远赴重洋,轻松托付。
浦发银行出国金融服务为您提供留学、商旅、移民等系列出国金融服务,圆您出国梦,助您轻松行。

个人购汇结汇 | 外币兑换 | 国际汇款 | 留学贷款 | 外币携带证 | 存款证明
贷款证明 | 轻松理财卡 | 浦发信用卡 | 外币旅行支票 | 海外开户见证

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 ebank.spdb.com.cn

留学贷款可随时提前还款

对于像田先生那样的家庭,浦发银行提供了留学贷款服务,可以解决留学期间所需学费和生活费。

浦发银行留学贷款具有申请灵活、担保多样、还款灵活以及控制成本等特点。客户可以根据自己的实际情况,使用住房或商用房抵押,也可用该行发行的存单、国债等质押。最长6年还款期,客户根据自身财务情况,选择按期付息到期一次还本或按期还本付息的还款方式。出国签证办理完毕,客户可随时申请提前还款,节省贷款利息支出。

就目前而言,客户最高贷款金额不超过出国签证所需证明金额。浦发银行人民币存单或国债质押的,最高不超过本金的90%;以外币存款质押的,最高不超过折合人民币的80%;住房抵押不超过住房认定价值的70%,商业用房不超过认定价值的60%。

只要年满18岁,贷款到期一般不超过60周岁,有固定的住所、正当职业和稳定的收入来源,具备按期偿还贷款本息的能力,能提供贷款银行认可的财产质押、抵押的客户,都可以办理留学贷款业务。

网银个人结、购汇省心省力

浦发银行外币兑换业务和个人结、购汇业务提供兑换外币的币种齐全,办理快捷方便,可提供多达12种外币的购汇服务。客户可以在营业网点及其代兑机构可办理英镑、美元、港币、新加坡元、澳大利亚元、瑞士法郎、新加坡元、加拿大元、欧元、瑞典克郎、丹麦克郎、挪威克郎的兑换业务,以及欧元、日元、港币和美元的外币现钞兑换业务。个人结、购汇业务办理方便,结购汇金额在5万美元之内,只需持身份证办理。

另外,浦发银行还推出了电子银行个人结购汇业务,能提供每天8点到22点全年无休的结汇、购汇以及查询服务,在交易时间上提供了更大范围的选择,同时客户还可以通过网上银行和电话银行实时查询外汇牌价和年度外汇余额,让行情信息尽在掌握。

